Тест по теме «Основы МКТ»
Вариант 2
1. Какая из приведенных ниже величин соответствует порядку значения массы молекулы химического элемента в граммах?

А. 1027кг;  Б. 10-27кг;  В. 1027 г;  Г. 10-24г;  Д. Среди ответов А - Г нет правильного.
2. Масса газообразного водорода в сосуде равна 8г. Сколько примерно молекул водорода находится в сосуде?

А. 10 -23 ;  Б. 1023 ;  В. 24∙1023 ;  Г. 12∙10 -23 ;  Д. 12∙ 1023

3. Где число молекул больше: в одном моле кислорода или в одном моле углекислого газа?
А. Одинаковое. Б. В одном моле водорода. В. В одном моле углекислого газа. Г. Данных для ответа недостаточно

4. Единицей какой физической величины является моль-1?
А. Единицей массы. Б. Единицей количества вещества. В. Единицей количества энергии.              Г. Единицей количества молекул в 12г углерода. Д. Единицей количества любых частиц вещества.
5. Наибольшую молярную массу имеет вещество с формулой:  NaOH; LiOH; KOH; RbOH?
6. В одном моле  CaO содержится количество молекул: 
А.10 23; Б.6∙1023, В. 6∙1026, Г. 6∙1020              
7. В одном киломоле  SO3  содержится количество молекул: 
А. 1023; Б. 6∙1023, В. 6∙1026, Г. 6∙1020, Д. 12∙1026
8. В одном миллимоле Cu2O содержится количество молекул:
         А. 1023; Б. 6∙1023; В. 6∙1026; Г. 6∙1020; Д. 12∙1026
9. Плотность воды  в г/см3 при нормальных условиях равна:
А. 103; Б. 1; В. 10-3; Г. 106
10. Количество вещества в 9 кг H2O равно: 
      А. 1 моль; Б. 0,5 моль; В. 2 моль; Г. 500 моль;

11.  Количество вещества NaOH, содержащее   0,6∙1024 равно:
     А. 1 моль;  Б. 0,1 моль;  В. 10 моль;  Г.  0,5 моль







